11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.12.2006 20:55:57

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 11.12.2006 22:16:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20726/answer/20727




YBaxaemnuiii EBrenuii! «OpaHkKeBrle BhIIeIEHHS» TI0]] MOILIIOHKOM He MOTYT OBITh IPOSIBIEHUNEM
npocTaTuTa. HeoOXonuM HEMTOCPENCTBEHHEINM 0CMOTP yposora. Ha HamieM caliTe pa3melieHa ba3a
IaHHBIX YPOJIOTOB, BB MOXKeTe HalTH yposiora B BalieM peruoHe, KOTOphIM Bac MpOKOHCYTBTUPYET

TI0 JaHHOMY BOIIpoCy. MoxeTe IIpu obpalleHuy COoCcNaThCsl Ha HHGOPMAaIUIo ¢ Halllero caTa
UroWeb.ru. C yBaxeHHueM.



